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Na temelju članka 13. Zakona o načelima lokalne 

samouprave u Federaciji Bosne i Hercegovine 

(„Službene novine Federacije BiH“, broj 49/06 i 
51/09), članaka 40. i 27. točka 4. Statuta općine Čitluk 

(„Službeno glasilo Općinskog vijeća općine Čitluk“, 

broj: 2/08, 6/08 i 3/13), te članka 52. Poslovnika o radu 
Općinskog vijeća Čitluk („Službeno glasilo 

Općinskog vijeća općine Čitluk“, broj: 8/21 – 

prečišćeni tekst), Općinsko vijeće Čitluk na sjednici 
održanoj dana 27. siječnja 2026. godine                              

d o n i j e l o  j e 

 

P R O G R A M  

RADA OPĆINSKOG VIJEĆA ČITLUK  

ZA 2026. GODINU 

 

 

I - UVODNE NAPOMENE 

 

Program rada Općinskog vijeća Čitluk (u daljnjem 
tekstu: Program rada) temelji se na ovlastima i 

nadležnostima Općinskog vijeća Čitluk utvrđenim u 

Zakonu o načelima lokalne samouprave u Federaciji 
Bosne i Hercegovine („Službene novine Federacije 

BiH“, broj 49/06 i 51/09), Statutu općine Čitluk i 

drugim važećim zakonskim propisima i općim aktima. 
U cilju realizacije aktivnosti i zadataka utvrđenih ovim 

Programom, Općinsko vijeće Čitluk će u tijeku 2026. 

godine održavati, sukladno Poslovniku o radu 

Općinskog vijeća Čitluk, redovne, svečanu i po potrebi 
izvanredne sjednice. Pored spomenutog, Program rada 

Općinskog vijeća Čitluk za 2026. godinu temelji se i 

na Programu rada Općinskog načelnika i općinskih 
službi općine Čitluk za 2026. godinu.  

 

U okviru svoje nadležnosti Općinsko vijeće Čitluk će 
razmatranja pitanja iz oblasti lokalne samouprave, 

gospodarstva i financija, imovinsko - pravnih i 

geodetskih poslova, prostornog uređena i zaštite 

okoliša, društvene djelatnosti i poslova mjesnih 
zajednica, društvene i socijalne zaštite te druga važna 

pitanja iz svog djelokruga.  

 
Prioritetan zadatak Općinskog vijeća Čitluk u 2026. 

godini, će biti usmjeren na daljnju izgradnju pravnog 

uređenja u općini Čitluk sa osnovnim ciljem 

poštivanja ustavnosti i zakonitosti, oblikovanju i 
usavršavanju normativne regulative te dosljednog 

poštivanja i uvezivanja u pravni sustav Hercegovačko 

- neretvanske županije i Federacije Bosne i 
Hercegovine.  

 
Ispunjenje ovog zadatka obavljat će se kontinuiranim 

praćenjem razvoja pravnog sustava, usklađivanjem 

postojećih i donošenjem novih propisa. S ciljem 

realizacije svih pitanja utvrđenih ovim programom, 
kao i drugih pitanja iz svih segmenata života i 

organizacije u lokalnoj zajednici, Općinsko vijeće 

Čitluk će u svom daljnjem radu svoje aktivnosti 
temeljiti na: 

 

- normativnoj  djelatnosti  kroz  razmatranje  
prijedloga  akata koji budu predlagani od 

strane Općinskog načelnika i drugih 

ovlaštenih predlagatelja te donositi odluke, 

druge propise, opće i pojedinačne akte čije je 
donošenje u nadležnosti Općinskog vijeća, 

- osiguranju uvjeta za realizaciju donesenih 

akata, 
- praćenju realizacije aktivnosti po usvojenim 

aktima, 

- poduzimanju mjera za realizaciju usvojenih 

akata, 
- poduzimanju drugih aktivnosti za koje se 

ukaže potreba. 

 
Osim materijala koji su pojedinačno navedeni u 

Poglavlju II. - Planirane aktivnosti Općinskog vijeća 

Čitluk za 2026. godinu, Općinsko vijeće Čitluk će u 
2026. godini razmatrati i druge materijale za koje se 

ukaže potreba, a sukladno usvojenim zaključcima, 

razmatrat će i inicijative građana za rješavanje pitanja 

od zajedničkog interesa za građane, otvaranje javne 
rasprave u određenim situacijama i po utvrđenim 

pravilima kao i neposredno izjašnjavanje građana. 

 

 

II - PLANIRANE AKTIVNOSTI OPĆINSKOG  

       VIJEĆA ZA 2026. GODINU 
 

 

1. Razmatranje Prijedloga odluke o usvajanju 

završnog računa za 2025. godinu; 
Predlagatelj: Općinski načelnik. Priprema: 

Općinska služba za financije i Odbor za 

proračun financije i gospodarstvo. 
 

2. Razmatranje Prijedloga odluke o usvajanju 

polugodišnjeg izvješća Proračuna općine 

Čitluk za razdoblje 01.01. – 30.06. 2026. 
godine; Predlagatelj: Općinski načelnik. 

Priprema: Općinska služba za financije i Odbor 

za proračun financije i gospodarstvo. 
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3. Razmatranje Nacrta Plana Proračuna općine 

Čitluk za 2027. godinu; Predlagatelj: Općinski 

načelnik. Priprema: Općinska služba za 

financije i Odbor za proračun financije i 
gospodarstvo. 

 

4. Razmatranje Prijedloga odluke o usvajanju 

Plana Proračuna općine Čitluk za 2027. 

godinu; Predlagatelj: Općinski načelnik. 

Priprema: Općinska služba za financije i Odbor 
za proračun financije i gospodarstvo. 

 

5. Razmatranje Prijedloga odluke o izvršenju 

Proračuna općine Čitluk za 2027. godinu; 
Predlagatelj: Općinski načelnik. Priprema: 

Općinska služba za financije i Odbor za 

proračun financije i gospodarstvo. 
 

6. Razmatranje Prijedloga odluke o usvajanju 

DOP-a; Predlagatelj: Općinski načelnik.  

Priprema: Općinska služba za financije i Odbor 
za proračun financije i gospodarstvo. 

 

7. Razmatranje Prijedloga Plana upravljanja 

otpadom u općini Čitluk za razdoblje 2026 – 

2031, Predlagatelj: Općinski načelnik, 

Priprema: Općinska služba za gospodarstvo.  
 

8. Razmatranje Prijedloga Godišnjeg Plana i 

programa rada JLS za 2026. godinu; 

Predlagatelj: Općinski načelnik, Priprema: 
Ured načelnika u suradnji sa općinskim 

službama; 

 
9. Razmatranje Prijedloga Etičkog kodeksa 

izabranih dužnosnika u Općinskom vijeću 

Čitluk; Predlagatelj: Odbor za Kodeks 
ponašanja izabranih predstavnika – vijećnika u 

Općinskom vijeću Čitluk; Priprema: Tajnik 

Vijeća; 

 
10. Razmatranje Prijedloga rješenja o imenovanju 

članova Povjerenstva za dodjelu javnih 

priznanja Općine Čitluk; Predlagatelj: Odbor 
za izbor i imenovanja. Priprema: Tajnik Vijeća.  

 

11. Razmatranje Prijedloga odluke o dodjeli 

javnih priznanja općine Čitluk;   Predlagatelj: 
Povjerenstvo za dodjelu javnih priznanja Općine 

Čitluk. Priprema: Tajnik Općinskog Vijeća. 

 
12. Razmatranje Prijedloga rješenja o imenovanju 

članova Povjerenstva za imenovanje i 

preimenovanja naziva ulica i trgova u općini 
Čitluk; Predlagatelj: Odbor za izbor i 

imenovanja Općinskog vijeća Čitluk. Priprema: 

Tajnik Vijeća.  

 

13. Razmatranje Prijedloga rješenja o imenovanju 

članova Žalbenog vijeća Općinskog vijeća 

općine Čitluk; Predlagatelj: Odbor za izbor i 
imenovanja Općinskog vijeća Čitluk. Priprema: 

Tajnik Vijeća 

14. Razmatranje Prijedloga rješenja o imenovanju 

članova Upravnog vijeća edukacijsko 

rehabilitacijskog centra sv. Josip Radnik 

Čitluk; Predlagatelj: Odbor za izbor i 
imenovanja Općinskog vijeća Čitluk. Priprema: 

Tajnik Vijeća.  

 

15. Razmatranje Prijedloga rješenja o imenovanju 

člana Upravnog vijeća Centra za socijalni rad 

Čitluk; Predlagatelj: Odbor za izbor i 

imenovanja Općinskog vijeća Čitluk. Priprema: 
Tajnik Vijeća.  

 

16. Razmatranje Prijedloga odluke o sudjelovanju 

građana  u radu Općinskog vijeća Čitluk i 
Općine Čitluk; Predlagatelj: Općinski načelnik. 

Priprema: Tajnik Općinskog vijeća.  

 
17. Razmatranje Prijedloga odluke o izmjenama i 

dopunama Odluke o uvođenju zone posebnog 

prometnog ustroja; Predlagatelj: Općinski 
načelnik. Priprema: Općinska služba za 

gospodarstvo.  

 

18. Razmatranje Prijedloga rješenja o imenovanju 

članova Povjerenstva za provođenje postupka 

dodjele koncesija na poljoprivrednom 

zemljištu na području općine Čitluk; 
Predlagatelj: Općinski načelnik. Priprema: 

Općinska služba za gospodarstvo i Tajnik 

Općinskog vijeća. 

 

19. Razmatranje Prijedloga Odluke o 

subvencioniranju dijela troškova komunalnih 

vodnih usluga vodoopskrbe, odvodnje i 
prečišćavanja otpadnih voda; Predlagatelj: 

Općinski načelnik. Priprema: Općinska služba 

za društvene djelatnosti, opću upravu i 
branitelje.  

 

20. Prijedlog Odluke o privremenoj regulaciji 

cestovnog prometa na području općine 

Čitluk, u naseljenim mjestima Međugorje i 

Bijakovići. Predlagatelj: Općinski načelnik. 

Priprema: Općinska služba za gospodarstvo.  
 

21. Razmatranje prijedloga akata po fazama u 

svezi izrade Prijedloga prostornog plana 
općine Čitluk 2023. - 2033.; Predlagatelj: 

Općinski načelnik. Priprema: Općinska služba 
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za prostorno uređenje, imovinsko - pravne 

poslove i katastar zemljišta.  

 

22. Razmatranje Prijedloga odluke o postupku i  

uvjetima  za  legalizaciju građevina  

izgrađenih  bez  pravomoćnog odobrenja za 

gradnju; Predlagatelj: Općinski načelnik. 
Priprema: Općinska služba za prostorno 

uređenje, imovinsko - pravne poslove i katastar 

zemljišta. 
 

23. Razmatranje Prijedloga odluke o komunalnoj 

naknadi; Predlagatelj: Općinski   načelnik. 

Priprema: Općinska služba za gospodarstvo. 
 

24. Razmatranje Prijedloga odluke o izmjenama i 

dopunama Odluke o komunalnom redu; 
Predlagatelj: Općinski načelnik. Priprema: 

Općinska služba za gospodarstvo. 

 

25. Razmatranje Prijedloga odluke o utvrđivanju 

prava korištenja na građevnom zemljištu; 

Predlagatelj: Općinski načelnik. Priprema: 

Općinska služba za prostorno uređenje, 
imovinsko - pravne poslove i katastar zemljišta. 

 

26. Razmatranje Prijedloga odluke o izmjenama i 

dopunama Odluke o utvrđivanju i 

privremenom korištenju javnih površina na 

području općine Čitluk; Predlagatelj: Općinski 

načelnik. Priprema: Općinska služba za 
prostorno uređenje, imovinsko - pravne poslove 

i katastar zemljišta i Općinska služba za 

gospodarstvo.  
 

27. Razmatranje Prijedloga Odluke o uspostavi 

digitalnog arhiva za katastar općine Čitluk, 
Predlagatelj: Općinski načelnik. Priprema: 

Općinska služba za prostorno uređenje, 

imovinsko - pravne poslove i katastar zemljišta; 

 
28. Razmatranje Prijedloga akata o obnovi 

premjera i katastra zemljišta dijela K.O. 

Čitluk; Predlagatelj: Općinski načelnik. 
Priprema: Općinska služba za prostorno 

uređenje, imovinsko-pravne poslove i katastar 

zemljišta.  

 
29. Razmatranje Prijedloga odluke o uvjetima i 

načinu dodijele građevnog zemljišta u 

državnom vlasništvu; Predlagatelj: Općinski 
načelnik. Priprema: Općinska služba za 

prostorno uređenje, imovinsko-pravne poslove i 

katastar zemljišta.  
 

30. Razmatranje Prijedloga odluke o izmjenama i 

dopunama Odluke o utemeljenju i 

imenovanju Povjerenstva za davanje stručne 

ocjene za utvrđivanje urbanističko -tehničkih 

i drugih uvjeta; Predlagatelj: Općinski 

načelnik. Priprema: Tajnik Vijeća. 
 

31. Razmatranje Izvješća o radu Općinskog vijeća 

Čitluk za 2025. godinu; Nositelj: Općinsko 
vijeće. 

 

32. Razmatranje Izvješća o radu Ustanove 

Edukacijsko rehabilitacijski centar „SVETI 

JOSIP RADNIK“ Čitluk za 2025. godinu; 

Nositelj: Edukacijsko rehabilitacijski centar 

„SVETI JOSIP RADNIK“ Čitluk 
 

33. Razmatranje Izvješća o radu Općinskog 

načelnika za 2025. godinu; Nositelj: Općinski 
načelnik. 

 

34. Razmatranje Izvješća o radu Javnog 

pravobraniteljstva općine Čitluk za 2025. 
godinu; Nositelj: Javno pravobraniteljstvo 

općine Čitluk.  

 
35. Razmatranje Izvješća o radu Kulturno-

informativnog centar Čitluk za 2025. godinu; 

Nositelj: Kulturno - informativni centar Čitluk.  
 

36. Razmatranje Izvješća o radu Skupštine Javnog 

poduzeća „Broting“ d.o.o. Čitluk za 2025. 

godinu; Nositelj: Javno poduzeće „Broting“ 
d.o.o. Čitluk. 

 

37. Razmatranje Izvješća o radu Skupštine Javnog 

poduzeća „Broćanac“ d.o.o. Čitluk za 2025. 

godinu; Nositelj: Javno poduzeće „Broćanac“ 

d.o.o. Čitluk. 
 

38. Razmatranje Izvješća o radu Centra za 

socijalni rad Čitluk za 2025. godinu; Nositelj: 

Centar za socijalni rad Čitluk. 
 

39. Razmatranje Izvješća o radu Gradske ljekarne 

Čitluk za 2025. godinu; Nositelj: Gradska 
ljekarna Čitluk. 

 

40. Razmatranje Izvješća o radu Dječjeg vrtića 

Čitluk za 2025. godinu; Nositelj: Dječji vrtić 
Čitluk. 

 

41. Razmatranje Izvješća o radu Žalbenog vijeća 

Općinskog vijeća Čitluk za 2025. godinu; 
Nositelj: Žalbeno vijeće Općinskog vijeća Čitluk. 

 
42. Razmatranje Izvješća o radu Turističke 

zajednice Općine Čitluk za 2025. godinu; 

Nositelj: Turistička zajednica Općine Čitluk.  
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43. Razmatranje Informacije o radu Osnovne 

škole fra Didaka Buntića u Čitluku; Nositelj: 

Osnovna škola fra Didaka Buntića u Čitluku. 

 
44. Razmatranje Informacije o radu Osnovne 

škole Bijakovići u Bijakovićima; Nositelj: 

Osnovna škola Bijakovići u Bijakovićima. 
 

45. Razmatranje Informacije o radu Osnovne 

škole Čerin u Čerinu; Nositelj: Osnovna škola 
Čerin u Čerinu. 

 

46. Razmatranje Informacije o radu Osnovne 

glazbene škole Brotnjo u Čitluku; Nositelj: 
Osnovna glazbena Brotnjo u Čitluku. 

 

47. Razmatranje Informacije o radu Srednje škole 

dr. fra Slavka Barbarića u Čitluku; Nositelj: 

Srednja škola dr. fra Slavka Barbarića u Čitluku. 

 

48. Razmatranje Informacije o radu Crvenog 

križa Čitluk; Nositelj: Crveni križ Čitluk. 

 

49. Razmatranje Informacije o radu direktora 

Javnog poduzeća „Broting“ d.o.o. Čitluk za 

2025. godinu;  Nositelj: Direktor Javnog 

poduzeća „Broting“ d.o.o. Čitluk. 
 

50. Razmatranje Informacije o radu direktora 

Javnog poduzeća „Broćanac“ d.o.o. Čitluk za 

2025. godinu; Nositelj: Direktor Javnog 
poduzeća „Broćanac“ d.o.o. Čitluk. 

 

51. Razmatranje Informacije o radu Doma 

zdravlja Čitluk za 2025. godinu; Nositelj: Dom 

zdravlja Čitluk.  

 
52. Razmatranje Informacije o radu Športskog 

saveza Brotnja za 2025. godinu; Nositelj: 

Športski savez Brotnja.  

 
53. Razmatranje Informacije o radu Općinskog 

vijeća Čitluk za razdoblje 01.01. -30.06.2026. 

godine; Nositelj: Općinsko vijeće. Priprema: 
Tajnik Općinskog vijeća  

 

54. Razmatranje Informacije o radu Radne grupe 

za praćenje implementacije Plana 

upravljanja otpadom u općini Čitluk; 

Nositelj: Radna grupa za praćenje 

implementacije Plana upravljanja otpadom u 
općini Čitluk.  

 

 

 

 

III – PLAN I PROGRAM ZA PROFESIONALNO 

USAVRŠAVANJE VIJEĆNIKA U 2026. GODINI 

 

U cilju poboljšanja  sposobnosti izabranih vijećnika 
organizirat će se se obuka vijećnika Općinskog 

vijeća Čitluk po sljedećem planu i programu:  

 
 

 
Temelj za izradu plana i programa profesionalnog 

usavršavanja vijećnika jeste Odluka o stručnom 

usavršavanju vijećnika Općinskog vijeća općine 
Čitluk ("Službeno glasilo Općinskog vijeća općine 

Čitluk", broj: 2/24).  

 

O točnom datumu i vremenu održavanja  
predavanja/edukacije vijećnici će biti blagovremeno 

informirani. Teme za profesionalno usavršavanje 

vijećnika Općinskog vijeća Čitluk u 2026. godini, 
podliježu promjenama odnosno iste mogu biti 

dopunjene u skladu sa iskazanim potrebama. 

 

 
 

 

 
 

 

 

R.br. Oblast i tema 

Nositelj 

aktivnosti 

obuke 

Vrijeme obuke 

1. 

Obuka za 

izabrane 
vijećnike - 

primjena 

Etičkog 
kodeksa 

izabranih 

dužnosnika 

Savez 

općina i 

gradova 

FBiH 

1. kvartal 

2. 

Odgovornost 
jedinice 

lokalne 

samouprave 
(JLS) u vezi 

sa pružanjem 

vodnih usluga 

Ured 
načelnika – 

odjeljenje 

za Lokalno 
ekonomski 

razvoj 

(LER)  

2. kvartal  

3. 

Interna i 
eksterna 

komunikacija 

jedinice 
lokalne 

samouprave 

(JLS) 

Stručna 

služba 

Općinskog 
vijeća 

Čitluk 

4. kvartal  
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IV – OSTVARIVANJE SURADNJE SA      

ZAKONODAVNIM TIJELIMA 

HERCEGOVAČKO-NERETVANSKE 

ŽUPANIJE, FEDERACIJE BIH I BOSNE I 

HERCEGOVINE  

 

 
Općinsko vijeće Čitluk će u skladu sa člankom 162. 

i 167. Poslovnika o radu ostvarivati suradnju sa 

zakonodavnim tijelima Hercegovačko-neretvanske 
županije, Federacije BiH i Bosne i Hercegovine 

sukladno županijskom Ustavu i ustavima Federacije 

BiH i države Bosne i Hercegovine kao i sa političkim 

strankama i udrugama građana koje djeluju na 
području Općine. Razvijat će otvorenu suradnju sa 

svim potencijalnim partnerima iz oblasti 

gospodarstva, znanosti, sporta i kulture te sa drugim 
jedinicama lokalne samouprave iz zemlje i 

inozemstva.   

 

Radi razmjene mišljenja o pitanjima od zajedničkog 
interesa, predsjedavajući vijeća će organizirati po 

potrebi sastanke i savjetovanja, te na sjednice Vijeća 

pozivati predstavnike ustanova, udruga i drugih 
organizacija i institucija radi sudjelovanja u 

razmatranju pitanja koja se odnose na stanje u 

pojedinim oblastima društvenog života ili drugih 
pitana od interesa za građane, organizacije i 

zajednice iz oblasti koje su u djelokrugu vijeća, kao i 

radi pribavljanja njihovih mišljenja, suglasnosti i 

prijedloga o tim pitanjima.  
 

 

V - ZAVRŠNE ODREDBE 
 

Pored tema i aktivnosti predloženih u ovom 

Programu rada, Općinsko vijeće Čitluk će redovito 
zahtijevati od Općinskog načelnika i općinskih službi 

za upravu da podnose informacije o stanju i 

problematici, koje treba da razmotri Općinsko vijeće 

Čitluk, te da blagovremeno predlože odgovarajuće 
odluke, zaključke i rješenja ili druge akte koji će se 

razmatrati na sjednicama Općinskog vijeća Čitluk.  

 
Materijali predviđeni za razmatranje dostavljat će se 

Općinskom vijeću Čitluk u propisanim rokovima 

utvrđenim Poslovnikom o radu Općinskog vijeća 

Čitluk. Zadaće utvrđene ovim Programom rada su 
samo okvirne. Ovlašteni predlagatelji se ovim 

Programom rada ne ograničavaju, već se od njih 

očekuje da podnose i druge prijedloge tijekom 2026. 
godine, koji će se sukladno proceduri propisanoj 

Poslovnikom o radu Općinskog vijeća Čitluk 

uvrštavati u prijedloge dnevnih redova sjednica 
Vijeća.  

 

Program rada Općinskog vijeća Čitluk objaviti će se 

u "Službenom glasilu Općinskog vijeća općine 

Čitluk".                        

 
B o s n a  i  H e r c e g o v i n a 

Federacija Bosne i Hercegovine 
HERCEGOVAČKO - NERETVANSKA ŽUPANIJA 

O P Ć I N A  Č I T L U K  
-OPĆINSO VIJEĆE ČITLUK- 
 

Broj: 01-02-18/26 

Čitluk, 26. siječnja 2026. godine 

 

 
P R E D S J E D N I K                                                                                          

                                    Općinskog vijeća općine Čitluk 

                         Ivica Jerkić, dipl. nov., v.r. 

 

 
______________________   
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Na temelju članka 13. Zakona o načelima 
lokalne samouprave u FBiH (,,Službene novine 

FBiH’’ broj 49/06 i 51/09), Zakona o razvojnom 

planiranju i upravljanju razvojem u FBiH 

(,,Službene novine FBiH’’ br.: 32/17), Uredbe o 
izradi strateških dokumenata u FBiH (,,Službene 

novine FBiH’’ br: 74/19), članka 12. Stav 16. 

Uredbe o trogodišnjem i godišnjem planiranju rada, 
monitoringu i izvještavanju u FBiH (,,Službene 

novine FBiH’’, broj 74/19) i članka 111. Stav 3. 

Statuta Općine Čitluk ("Službeno glasilo Općinskog 
vijeća općine Čitluk", broj: 2/08, 6/08 i 3/13), 

Općinsko vijeće Čitluk na sjednici održanoj dana 26. 

siječnja 2026. godine donosi  

 

 

O D L U K U 

o usvajanju godišnjeg Plana rada  

Općine Čitluk za 2026. godinu 

 

Članak 1. 

 
Ovom Odlukom usvaja se godišnji Plan 

rada Općine Čitluk za 2026. godinu kao temeljni 

dokument kojim su obuhvaćeni projekti iz Strategije 
razvoja, planovi rada službi Općine Čitluk i Plan 

rada općinskog načelnika. 

 

Članak 2. 

 

Općinski načelnik je u obvezi najmanje 

jednom godišnje informirati Općinsko vijeće Čitluk 
o stupnju realizacije i analizi izvršenja programa 
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mjera i aktivnosti/projekata iz godišnjeg plana rada, 

te predlagati izmjene i dopune postavljenih ciljeva. 

 

Članak 3. 

 

Sredstva potrebna za realizaciju plana rada 

Općine Čitluk osiguravaju se kroz Proračun Općine 
Čitluk, proračune viših razina vlasti, 

izvanproračunske fondove, te sredstva grantova 

drugih domaćih i međunarodnih institucija. 

 

Članak 4. 

 

Sastavni dio ove odluke je Godišnji plan 
rada Općine Čitluk za 2026. godinu koji se sastoji iz 

tekstualnog i tabelarnog dijela, a tabelarni se sastoji 

od glavnog programa, programa (mjera) za 
implementaciju glavnog programa, 

aktivnosti/projekti kojim se realiziraju programi i 

plana izrade propisa po programima.  

*(objavljen na web stranici Općine Čitluk: 
www.citluk.ba ) 

 

Članak 5. 

 

 Ova Odluka stupa na snagu dana donošenja i 

objavit će se u „Službeno glasilo Općinskog vijeća 
općine Čitluk“.  

 

B o s n a  i  H e r c e g o v i n a 

Federacija Bosne i Hercegovine 
HERCEGOVAČKO - NERETVANSKA ŽUPANIJA 

O P Ć I N A  Č I T L U K  
-OPĆINSKO VIJEĆE ČITLUK- 
 

Broj: 01-02-19/26 

Čitluk, 26. siječnja 2026. godine 

 

P R E D S J E D N I K                                                                                          

                                    Općinskog vijeća općine Čitluk 

                         Ivica Jerkić, dipl. nov., v.r. 

 

______________________   
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Na temelju članka 363. i članka 364. 
Zakona o stvarnim pravima ("Službene novine 

FBiH", broj: 66/13 i 100/13), članka 44. Zakona o 

građevnom zemljištu FBiH ("Službene novine 

FBiH", broj: 25/03, 16/04 i 67/05), članka 3. 
Pravilnika o postupku javnog natječaja za 

raspolaganje nekretninama u vlasništvu FBiH, 

županija, općina i gradova ("Službene novine 
FBiH", broj: 17/14), članka 111. a u svezi članka 27. 

Statuta općine Čitluk ("Službeno glasilo Općinskog 

vijeća općine Čitluk", broj: 2/08, 6/08 i 3/13), te 
članka 89. stavak 1. i 2. i članka 119. Poslovnika o 

radu Općinskog vijeća Čitluk ("Službeno glasilo 

Općinskog vijeća općine Čitluk", broj: 8/21 - 

prečišćeni tekst), Općinsko vijeće Čitluk na sjednici 

održanoj dana 26. siječnja 2026. godine                         
d o n i j e l o  j e 

 

O D L U K U 

o načinu i uvjetima raspolaganja nekretnina  

u vlasništvu Općine Čitluk 

                            
Članak 1. 

 Način raspolaganja        

 

 Nekretnine se daju na prodaju, a označene 

su kao: 

 Lokalitet „DONJA GREDA“ K.O. 

Blizanci: 

 
- k.č.  959/14 (novi premjer), k.č. 263/242 

(stari premjer), površine 632 m2;  

- k.č.  959/15 (novi premjer), k.č. 263/243 
(stari premjer),  površine 632 m2;  

- k.č.  959/16 (novi premjer), k.č. 263/244 

(stari premjer), površine 572 m2 ; 
- k.č.  959/17 (novi premjer), k.č. 263/245 

(stari premjer), površine 571 m2 ; 

- k.č.  959/18 (novi premjer), k.č. 263/246 

(stari premjer),  površine 653 m2 ; 
- k.č.  959/19 (novi premjer), k.č. 263/247 

(stari premjer), površine 609 m2 ; 

- k.č.  959/20 (novi premjer), k.č. 263/248 
(stari premjer), površine 604 m2;  

- k.č.  959/21 (novi premjer), k.č. 263/249 

(stari premjer), površine 625 m2;  
- k.č.  959/22 (novi premjer), k.č. 263/250 

(stari premjer), površine 631 m2 ; 

- k.č.  959/23 (novi premjer), k.č. 263/251 

(stari premjer), površine 682 m2 ; 
- k.č.  959/24 (novi premjer), k.č. 263/252 

(stari premjer), površine 554 m2 ; 

- k.č.  959/25 (novi premjer), k.č. 263/253 
(stari premjer), površine 620 m2 ; 

- k.č.  959/26 (novi premjer), k.č. 263/254 

(stari premjer), površine 651 m2 ; 

- k.č.  959/27 (novi premjer), k.č. 263/255 
(stari premjer), površine 759 m2 ;  

 

  Prodaja naprijed navedenih parcela izvršit 
će se putem javnog nadmetanja - licitacije u svrhu 

izgradnje stambenih objekata. 

 
 Postupak javnog nadmetanja - licitacija 

provest će Povjerenstvo za provedbu javnog 

nadmetanja - licitacije, kojeg imenuje Općinski 

načelnik. 

                                             

 

http://www.citluk.ba/
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Članak 2. 

 Početna cijena 

 

Početna prodajna  tržišna cijena KM/m2 

nekretnine nakon mišljenja sudskog vještaka 
odgovarajuće struke iznosi za lokalitet „DONJA 

GREDA“ K.O. Blizanci iznosi 25,00 KM/m2; 

      

Članak 3. 

 Način polaganja jamčevine 

              

 Da bi se ostvarilo pravo sudjelovanja na 
javno nadmetanje potrebno je uplatiti 10% od 

početne cijene lokacije  na depozitni račun 

UniCredit banke d.d., broj 3380002200014877 

(vrsta prihoda 723139). 
 

Sudionik javnog nadmetanja dužan je 

predočiti dokaz o položenoj jamčevini Povjerenstvu 
za provođenje postupka javnog nadmetanja na dan 

prije održavanja javnog nadmetanja. 

  

 

Članak 4. 

 Način i uvjet plaćanja kupoprodajne 

cijene 

 
Sudionik javnog nadmetanja čija je ponuda 

utvrđena kao najpovoljnija nakon potpisivanja 

zapisnika sa javnog nadmetanja, zaključuje 
odgovarajući ugovor u formi notarski obrađene 

isprave kojim će se regulirati način plaćanja. 

 Kupac preuzima obvezu plaćanja poreza na 

nekretnini, troškova postupka i notarski obrađenih 
isprava. 

Članak 5. 

 Vrijeme i način predaje nekretnine u 

posjed kupcu 

 

            Sudionik čija je ponuda utvrđena kao 

najpovoljnija, nakon što zaključi ugovor u formi 
notarski obrađene isprave, te izvrši uplatu 

cjelokupnog kupoprodajnog iznosa cijene 

nekretnine kako je ugovorom određeno, pristupa 

se predaji u posjed, najdalje u roku od  osam (8) 
dana, o čemu će se sačiniti zapisnik sa lica mjesta 

između kupca i prodavatelja nekretnine.   

 

Članak 6. 

 Obveze i uvjeti kupca nekretnine 

 

Kupac je obvezan da u roku od godinu dana 

od dana zaključenja ugovora podnese zahtjev za 
izdavanje odobrenja za građenje, odnosno da u roku 

od 1 (jedne) godine od pravomoćnosti odobrenja za 

građenje izvede pretežan dio radova na objektu, a u 
daljnjem roku od 5 (pet) godina od zaključenja 

kupoprodajnog ugovora da završi i uplani objekt u 

zemljišne knjige. 

U slučaju neizvršenja obveza iz prethodnog 

stavka, kupac je obvezan vratiti zemljište općini o 
čemu će se zaključiti poseban sporazum o uvjetima, 

načinu i dinamici vraćanja kupoprodajne cijene i 

građevinske vrijednosti eventualno nedovršenog 
objekta. 

Uvjeti gradnje definirani u stavku 1. i 2. 

ovog članka obvezuju i novog kupca po zaključenju 
kupoprodajnog ugovora, s tim da propisani rokovi 

počinju teći od zaključenja istog.  

 

Članak 7. 

 

Ova odluka stupa na snagu danom 

donošenja i objavit će se u "Službenom glasilu 
Općinskog vijeća općine Čitluk". 

 

B o s n a  i  H e r c e g o v i n a 

Federacija Bosne i Hercegovine 
HERCEGOVAČKO - NERETVANSKA ŽUPANIJA 

O P Ć I N A  Č I T L U K  
-OPĆINSKO VIJEĆE ČITLUK- 
 

Broj: 01-02-21/1-26 

Čitluk, 26. siječnja 2026. godine 

 

P R E D S J E D N I K                                                                                          

                                    Općinskog vijeća općine Čitluk 

                         Ivica Jerkić, dipl. nov., v.r. 

 

 

______________________   
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Na temelju članka 363. stavak 3. točka 5. 

Zakona o stvarnim pravima ("Službene novine 
Federacije Bosne i Hercegovine", broj: 66/13 i 

100/13), članka 4. Pravilnika o postupku javnog 

natječaja za raspolaganje nekretninama u vlasništvu 

FBiH, županija, općina i gradova („Službene novine 
Federacije Bosne i Hercegovine", broj: 17/14), 

članka 44. Zakona o građevnom zemljištu FBiH 

("Službene novine Federacije Bosne i 
Hercegovine", broj: 25/03, 16/04 i 67/05), članka 

111., a u svezi članka 27. Statuta općine Čitluk 

(„Službeno glasilo Općinskog vijeća općine Čitluk“ 

broj: 2/08, 6/08 i 3/13), te članka 89. stavak 1. i 2. i 
članka 119. Poslovnika o radu Općinskog vijeća 

Čitluk ("Službeno glasilo Općinskog vijeća općine 

Čitluk", broj: 8/21 - prečišćeni tekst), Općinsko 
vijeće Čitluk na sjednici održanoj dana 26.  siječnja  

2026. godine  d o n i j e l o   j e 
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O  D  L  U  K  U 

o načinu i uvjetima raspolaganja nekretnina 

 u vlasništvu Općine Čitluk neposrednom 

pogodbom 

 

        

Članak 1. 

 Način raspolaganja        
 

Nekretnina se daje na prodaju 

neposrednom pogodbom poduzeću „MIP PARK & 
SHOP“ d.o.o. Čitluk radi oblikovanja (proširenja) 

građevne parcele, a označena je kao: 

 

- k.č. 17/118  površine 668  m2, K.O. 
Međugorje;  

 

Članak 2. 
Sastavni dio ove odluke je Mišljenje 

Povjerenstva za davanje stručne ocjene za 

utvrđivanje urbanističko - tehničkih i drugih uvjeta, 

broj: 06-02-27-4675/2025 od 12.12.2025. godine  i 
kopija katastarskog plana broj: 07-32-3-6/26 od 

08.01.2026. godine. 

 

     Članak 3. 

 Tržišna cijena 

 

Tržišna cijena KM/m2 nekretnine nakon 
mišljenja sudskog vještaka odgovarajuće struke  za 

građevno zemljište iz članka 1. ove odluke iznosi 

80,00 KM (osamdesetkonvertibilnihmaraka). 

 

Članak 4. 

 Način i uvjet plaćanja kupoprodajne 

cijene 

 
Zainteresirana osoba za oblikovanje 

građevne parcele zaključuje odgovarajući ugovor u 

formi notarski obrađene isprave sa načelnikom 
općine Čitluk  kojim će se regulirati način plaćanja. 

Kupac preuzima obvezu plaćanja poreza na 

promet nekretninama, troškova postupka i notarski 

obrađene isprave. 

 

Članak 5. 

 Vrijeme i način predaje nekretnine u 

posjed kupcu 

 

            Nakon što se zaključi ugovor u formi 

notarski obrađene isprave, te izvrši uplatu 

cjelokupnog kupoprodajnog iznosa cijene 
nekretnine kako je ugovorom određeno, te ostalih 

obveza, pristupa se predaji u  posjed, najdalje u roku 

od  osam (8) dana, o čemu će se sačiniti zapisnik sa 
lica mjesta između kupca i prodavatelja nekretnine.   

 

Članak 6. 

 

 Ova odluka stupa na snagu danom 

donošenja i objavit će se u "Službenom glasilu 
Općinskog vijeća općine Čitluk". 

 

B o s n a  i  H e r c e g o v i n a 
Federacija Bosne i Hercegovine 
HERCEGOVAČKO - NERETVANSKA ŽUPANIJA 

O P Ć I N A  Č I T L U K  
-OPĆINSKO VIJEĆE ČITLUK- 
 

Broj: 01-02-21/2-26 

Čitluk, 26. siječnja 2026. godine 

 

 

P R E D S J E D N I K                                                                                          

                                    Općinskog vijeća općine Čitluk 

                         Ivica Jerkić, dipl. nov., v.r. 

 

______________________   
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Na temelju članka 61.  Zakona o građevnom 

zemljištu  ("Službene novine FBiH", broj: 25/03 i 

67/05),  članka  21. stavak 2., članka 27. točka 2. i 7. 

i članka 111. stavak 3. Statuta općine Čitluk 
("Službeno glasilo Općinskog vijeća općine Čitluk", 

broj: 2/08, 6/08 i 3/13), članka 4. Odluke o uvjetima 

i načinu dodjele građevnog zemljišta iz državnog 
vlasništva u svrhu gradnje objekata trajnog 

karaktera („Službeno glasilo Općinskog vijeća 

općine Čitluk“ broj: 1/02, 4/02 i 8/13 i 5/19), 
rješavajući po zahtjevu Zdenke (Pere) Mandarić ud. 

Srećka iz Vionice,  za utvrđivanje prava vlasništva 

na građevnom zemljištu na kojem je izgrađen 

stambeni objekt bez prava korištenja radi građenja, 
Općinsko vijeće Čitluk na sjednici održanoj dana 26. 

siječnja 2026. godine,  d o n i j e l o   j e     

 
  

R J E Š E N J E 

 

1. Na građevnom zemljištu označenom kao 
k.č.1287/8 K.O. Vionica u površini od 534 m2, 

utvrđuje se pravo vlasništva u korist Zdenke (Pere) 

Mandarić ud. Srećka iz Vionice,  kao graditelja 
stambenog objekta izgrađenog na tom zemljištu. 

 

  2. Zdenka (Pere) Mandarić ud. Srećka iz 
Vionice, dužna je platiti naknadu za dodijeljeno 

građevno zemljište, površine 534 m2 iznos od 8,00 

KM/m2, što iznosi 4.272,00 KM (četiritisuće-

dvijestotinesedamdesetdvijekonvertibilne marke), 
na račun Općinskog vijeća Čitluk broj: 

3380002200014877 - vrsta prihoda 721239, kod 

UniCredit banke, odmah po primitku Rješenja. 
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 Na ime legalizacije navedenog građevnog 

zemljišta u iznosu od 30% površine 534 m2  u iznosu 

od 1.282,00 KM (tisućudvijeststotineosamdeset-

dvijekonvertibilne marke), imenovana je dužna 
uplatiti na račun Općinskog vijeća Čitluk broj: 

3380002200014877 - vrsta prihoda 722437, kod 

UniCredit banke. 

 3. Na zemljištu iz točke 1. ovog Rješenja po 

pravomoćnosti ovog rješenja, zemljišnoknjižni ured 

općinskog suda Čitluk, izvršit će uknjižbu prava 
vlasništva u korist Zdenke (Pere) Mandarić ud. 

Srećka iz Vionice sa dijelom 1/1, uz istovremeno 

brisanje ranije izvršenih upisa na tom zemljištu. 

 
4. Zdenka (Pere) Mandarić ud. Srećka iz 

Vionice dužna je na ime troškova postupka uplatiti 

iznos od 340,00 KM na račun Općinskog vijeća 
Čitluk, broj: 3380002200014877.  

 

O b r a z l o ž e n j e 

 
Zdenka (Pere) Mandarić ud. Srećka iz 

Vionice podnijela je zahtjev  da se na temelju članka 

61. Zakona o građevnom zemljištu utvrdi pravo 
vlasništva u njezinu korist, na građevnom zemljištu  

u općinskom vlasništvu iz točke 1. ovog  rješenja, na 

kojem je izgrađen  stambeni objekt bez prava 
korištenja zemljišta radi građenja. 

 U daljnjem tijeku postupku pribavljeno je 

Mišljenje Povjerenstva za davanje stručne ocjene za 

utvrđivanje urbanističko - tehničkih i drugih uvjeta, 

broj: 07-33-168/06 od 25.08.2025. godine. 

            Također je zatraženo mišljenje Općinskog 

pravobraniteljstva općine Čitluk, te je isti dostavio 
svoj akt broj: M:41/25 od 17.12.2025. godine, u 

kojem se navodi da je zakonska procedura 

ispoštovana, te da nema zapreke da se dostavi 

Općinskom vijeću na odlučivanje. 

Kako su u konkretnom slučaju ispunjeni 

uvjeti propisani člankom 61. Zakona o građevnom 

zemljištu, to je valjalo ovim rješenjem utvrditi pravo 
vlasništva u korist podnositelja zahtjeva, na 

navedenom zemljištu na kojemu je izgrađen objekt 

bez prava korištenja radi građenja. 

Obaveza podnositelja zahtjeva da plati 

naknadu za građevno zemljište utvrđena je Odlukom 

o uvjetima i načinu dodjele građevnog zemljišta iz 

društvenog vlasništva u svrhu gradnje objekata 
trajnog karaktera ("Službeno glasilo Općinskog 

vijeća Čitluk" broj: 1/02, 4/02, 8/13 i 5/19). 

    Pristojba za ovo rješenje u iznosu od 7,00 
KM naplaćena je shodno tarifnom broju 2. Odluke 

o upravnim pristojbama s tarifom („Službeno 

glasilo Općinskog vijeća općine Čitluk“, broj: 2/10, 
5/11, 1/12 i 7/13). 

 

B o s n a  i  H e r c e g o v i n a 

Federacija Bosne i Hercegovine 
HERCEGOVAČKO - NERETVANSKA ŽUPANIJA 

O P Ć I N A  Č I T L U K  
-OPĆINSKO VIJEĆE ČITLUK- 
 

Broj: 01-02-21/3-26 

Čitluk, 26. siječnja 2026. godine 

 
 

P R E D S J E D N I K                                                                                          

                                    Općinskog vijeća općine Čitluk 

                         Ivica Jerkić, dipl. nov., v.r. 

 

 

______________________   
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Na temelju članka 61. Zakona o građevnom 
zemljištu ("Službene novine FBiH", broj: 25/03 i 

67/05),  članka  21. stavak 2., članka 27. točka 2. i 7. 

i članka 111. stavak 3. Statuta općine Čitluk 
("Službeno glasilo Općinskog vijeća općine Čitluk", 

broj: 2/08, 6/08 i 3/13), članka 4. Odluke o uvjetima 

i načinu dodjele građevnog zemljišta iz državnog 

vlasništva u svrhu gradnje objekata trajnog 
karaktera („Službeno glasilo Općinskog vijeća 

općine Čitluk“ broj: 1/02, 4/02 i 8/13 i 5/19), 

rješavajući po zahtjevu Marija (Mate) Dugandžić iz 
Malog Ograđenika, za utvrđivanje prava vlasništva 

na građevnom zemljištu na kojem je izgrađen 

poslovni objekt bez prava korištenja radi građenja, 
Općinsko vijeće Čitluk na sjednici održanoj dana 26. 

siječnja 2026. godine,  d o n i j e l o   j e      

 

R J E Š E N J E 

 

1. Na građevnom zemljištu označenom kao 

k.č. 743/414 (stari premjer), što odgovara po novom 
premjeru k.č. 2272/4 K.O. Mali Ograđenik u 

površini od 500 m2,  utvrđuje se pravo vlasništva u 

korist Marija (Mate) Dugandžić iz Malog 

Ograđenika, kao graditelja poslovnog objekta 
izgrađenog na tom zemljištu. 

 

  2. Marijo (Mate) Dugandžić iz Malog 
Ograđenika, dužan je platiti naknadu za dodijeljeno 

građevno zemljište, površine 500 m2 u iznosu od 

8,00 KM/m2, što iznosi 4.000,00 KM 
(četiritisućekonvertibilnih maraka), na račun 

Općinskog vijeća Čitluk broj: 3380002200014877 - 

vrsta prihoda 721239, kod UniCredit banke, odmah 

po primitku Rješenja. 

 Na ime legalizacije navedenog građevnog 

zemljišta u iznosu od 30% za  površinu od 500 m2 

iznos od 1.200,00 KM (tisućudvijestotine-
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konvertibilnihmaraka), imenovani je dužan uplatiti 

na račun Općinskog vijeća Čitluk broj: 

3380002200014877 - vrsta prihoda 722437, kod 

UniCredit banke. 

 3. Na zemljištu iz točke 1. ovog Rješenja po 

pravomoćnosti ovog rješenja, zemljišnoknjižni ured 

općinskog suda Čitluk, izvršit će uknjižbu prava 
vlasništva u korist Marija (Mate) Dugandžić iz 

Malog Ograđenika, sa dijelom 1/1, uz istovremeno 

brisanje ranije izvršenih upisa na tom zemljištu. 
 

4.  Marijo (Mate) Dugandžić iz Malog 

Ograđenika, dužan je na ime troškova postupka 

uplatiti iznos od 340,00 KM na račun Općinskog 
vijeća Čitluk, broj: 3380002200014877.  

 

 
O b r a z l o ž e n j e 

 
Marijo (Mate) Dugandžić iz Malog 

Ograđenika, podnio je zahtjev  da se na temelju 

članka 61. Zakona o građevnom zemljištu utvrdi 

pravo vlasništva u njegovu korist, na građevnom 
zemljištu  u općinskom vlasništvu iz točke 1. ovog  

rješenja, na kojem je izgrađen  poslovni objekt bez 

prava korištenja zemljišta radi građenja. 
 U daljnjem tijeku postupku pribavljeno je 

Mišljenje Povjerenstva za davanje stručne ocjene za 

utvrđivanje urbanističko-tehničkih i drugih uvjeta, 

broj: 07-33-258/2006 od 17.11.2025. godine. 

            Također je zatraženo mišljenje Općinskog 

pravobraniteljstva općine Čitluk, te je isti dostavio 

svoj akt broj: M: 40/25 od 18.12.2025. godine, u 
kojem se navodi da je zakonska procedura 

ispoštovana, te da nema zapreke da se dostavi 

Općinskom vijeću na odlučivanje. 

Kako su u konkretnom slučaju ispunjeni 

uvjeti propisani člankom 61. Zakona o građevnom 

zemljištu, to je valjalo ovim rješenjem utvrditi pravo 
vlasništva u korist podnositelja zahtjeva, na 

navedenom zemljištu na kojemu je izgrađen objekt 

bez prava korištenja radi građenja. 

Obaveza podnositelja zahtjeva da plati 
naknadu za građevno zemljište utvrđena je Odlukom 

o uvjetima i načinu dodjele građevnog zemljišta iz 

društvenog vlasništva u svrhu gradnje objekata 
trajnog karaktera ("Službeno glasilo Općinskog 

vijeća Čitluk" broj: 1/02, 4/02, 8/13 i 5/19). 

    Pristojba za ovo rješenje u iznosu od 7,00 

KM naplaćena je shodno tarifnom broju 2. Odluke 
o upravnim pristojbama s tarifom („Službeno 

glasilo Općinskog vijeća općine Čitluk“, broj: 2/10, 

5/11, 1/12 i 7/13). 
 

 

B o s n a  i  H e r c e g o v i n a 

Federacija Bosne i Hercegovine 
HERCEGOVAČKO - NERETVANSKA ŽUPANIJA 

O P Ć I N A  Č I T L U K  

-OPĆINSKO VIJEĆE ČITLUK- 
 

Broj: 01-02-21/4-26 

Čitluk, 26. siječnja 2026. godine 

 
P R E D S J E D N I K                                                                                          

                                    Općinskog vijeća općine Čitluk 

                         Ivica Jerkić, dipl. nov., v.r. 

 

______________________   
 

 

007 
 

Na temelju članka 61. Zakona o građevnom 

zemljištu  ("Službene novine F BiH", broj: 25/03 i 
67/05),  članka  21. stavak 2., članka 27. točka 2. i 7. 

i članka 111. stavak 3. Statuta općine Čitluk 

("Službeno glasilo Općinskog vijeća općine Čitluk", 

broj: 2/08, 6/08 i 3/13), članka 4. Odluke o uvjetima 
i načinu dodjele građevnog zemljišta iz državnog 

vlasništva u svrhu gradnje objekata trajnog 

karaktera („Službeno glasilo Općinskog vijeća 
općine Čitluk“, broj: 1/02, 4/02 i 8/13 i 5/19), 

rješavajući po zahtjevu Dobroslava (Mirka) 

Barbarić iz Blatnice, za utvrđivanje prava vlasništva 

na građevnom zemljištu na kojem je izgrađen 
stambeni objekt bez prava korištenja radi građenja, 

Općinsko vijeće Čitluk na sjednici održanoj dana 26. 

siječnja 2026. godine,  d o n i j e l o   j e      

 

R J E Š E N J E 

 
1. Na građevnom zemljištu označenom kao 

542/158 K.O. Blatnica (stari premjer), što odgovara 

po novom premjeru k.č. 2482/17 K.O. Blatnica u 

površini od 1500 m2, utvrđuje se pravo vlasništva u 
korist Dobroslava (Mirka) Barbarić iz Blatnice,  kao 

graditelja stambenog objekta izgrađenog na tom 

zemljištu. 
 

  2. Dobroslav (Mirka) Barbarić iz Blatnice 

dužan je platiti naknadu za dodijeljeno građevno 

zemljište, površine 1500 m2 iznos od 8,00 KM/m2, 
što iznosi 12.000,00 KM (dvanaesttisućakonverti- 

bilnihmaraka), na račun Općinskog vijeća Čitluk 

broj: 3380002200014877-vrsta prihoda 721239, kod 

UniCredit banke, odmah po primitku Rješenja. 

 Na ime legalizacije navedenog građevnog 

zemljišta u iznosu od 30% površine 1500 m2  u 
iznosu od 3.600,00 KM (tritisućešeststotina-

konvertibilnihmaraka), imenovani je dužan uplatiti 

na račun Općinskog vijeća Čitluk broj: 

3380002200014877-vrsta prihoda 722437, kod 

UniCredit banke. 
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 3. Na zemljištu iz točke 1. ovog Rješenja po 

pravomoćnosti ovog rješenja, zemljišnoknjižni ured 

općinskog suda Čitluk, izvršit će uknjižbu prava 

vlasništva u korist Dobroslava (Mirka) Barbarić iz 
Blatnice sa dijelom 1/1, uz istovremeno brisanje 

ranije izvršenih upisa na tom zemljištu. 

 
4. Dobroslav (Mirka) Barbarić iz Blatnice 

dužan je na ime troškova postupka uplatiti iznos od 

340,00 KM na račun Općinskog vijeća Čitluk, broj: 
3380002200014877.  

 

O b r a z l o ž e n j e 

 
Dobroslav (Mirka) Barbarić iz Blatnice 

podnio je zahtjev  da se na temelju članka 61. 

Zakona o građevnom zemljištu utvrdi pravo 
vlasništva u njezinu korist, na građevnom zemljištu  

u općinskom vlasništvu iz točke 1. ovog  rješenja, na 

kojem je izgrađen  stambeni objekt bez prava 

korištenja zemljišta radi građenja. 
 U daljnjem tijeku postupku pribavljeno je 

Mišljenje Povjerenstva za davanje stručne ocjene za 

utvrđivanje urbanističko - tehničkih i drugih uvjeta, 

broj: 02/I-4-476-59/1 od 19.12.2025. godine. 

            Također je zatraženo mišljenje Općinskog 

pravobraniteljstva općine Čitluk, te je isti dostavio 
svoj akt broj: M: 2/26 od 14.01.2026. godine, u 

kojem se navodi da je zakonska procedura 

ispoštovana, te da nema zapreke da se dostavi 

Općinskom vijeću na odlučivanje. 

Kako su u konkretnom slučaju ispunjeni 

uvjeti propisani člankom 61. Zakona o građevnom 

zemljištu, to je valjalo ovim rješenjem utvrditi pravo 
vlasništva u korist podnositelja zahtjeva, na 

navedenom zemljištu na kojemu je izgrađen objekt 

bez prava korištenja radi građenja. 

Obaveza podnositelja zahtjeva da plati 

naknadu za građevno zemljište utvrđena je Odlukom 

o uvjetima i načinu dodjele građevnog zemljišta iz 

društvenog vlasništva u svrhu gradnje objekata 
trajnog karaktera ("Službeno glasilo Općinskog 

vijeća Čitluk" broj: 1/02, 4/02, 8/13 i 5/19). 

    Pristojba za ovo rješenje u iznosu od 7,00 
KM naplaćena je shodno tarifnom broju 2. Odluke 

o upravnim pristojbama s tarifom („Službeno 

glasilo Općinskog vijeća općine Čitluk“, broj: 2/10, 

5/11, 1/12 i 7/13). 
 

B o s n a  i  H e r c e g o v i n a 

Federacija Bosne i Hercegovine 
HERCEGOVAČKO - NERETVANSKA ŽUPANIJA 

O P Ć I N A  Č I T L U K  
-OPĆINSKO VIJEĆE ČITLUK- 
 

Broj: 01-02-21/5-26 
Čitluk, 26. siječnja 2026. godine 

P R E D S J E D N I K                                                                                          

                                    Općinskog vijeća općine Čitluk 

                         Ivica Jerkić, dipl. nov., v.r. 

______________________   
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Na temelju članka 53. Stav 3. Poslovnika o 

radu Općinskog vijeća Čitluk ("Službeno glasilo 
Općinskog vijeća općine Čitluk", broj: 8/21 – 

prečišćeni tekst), Općinsko vijeće Čitluk na sjednici 

održanoj dana 26. siječnja 2026. godine                         
d o n i j e l o   j e  

 

 

Z A K L J U Č A K 
 

Članak 1. 

 
Usvaja se Izvješće o radu Općinskog vijeća 

općine Čitluk za 2025. godinu. 

 

Članak 2. 

 

Zaključak stupa na snagu danom donošenja 
i objavit će se u Službenom glasilu Općinskog vijeća 

općine Čitluk. 

 

B o s n a  i  H e r c e g o v i n a 
Federacija Bosne i Hercegovine 
HERCEGOVAČKO - NERETVANSKA ŽUPANIJA 

O P Ć I N A  Č I T L U K  
-OPĆINSKO VIJEĆE ČITLUK- 
 

Broj: 01-02-20/26 

Čitluk, 26. siječnja 2026. godine 

 
P R E D S J E D N I K                                                                                          

                                    Općinskog vijeća općine Čitluk 

                         Ivica Jerkić, dipl. nov., v.r. 

 

______________________   
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Na temelju članka 24. Zakona o prostornom 
uređenju ("Narodne novine HNŽ", broj: 4/04 i 4/14), 

članka 27. točka 25. Statuta općine Čitluk 

("Službeno glasilo Općinskog vijeća općine Čitluk", 
broj: 2/08 i 6/08 i 3/13), članka 13. Zakona o 

načelima lokalne samouprave u Federaciji Bosne i 

Hercegovine („Službene novine Federacije BiH“, 
broj: 49/06, 51/09), Općinsko vijeće Čitluk na 

sjednici održanoj dana 26. siječnja 2026. godine,  

donijelo je: 

 

 

Z A K L J U Č A K 
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Članak 1. 

 

S  ciljem osiguranja planskog korištenja, 
zaštite i upravljanja prostorom, zadužuje se 

Povjerenstvo za davanje stručne ocjene za 

utvrđivanje urbanističko – tehničkih i drugih uvjeta 
da do donošenja i konačnog usvajanja Odluke o 

izmjenama i dopunama Regulacijskog plana "Bare 

1" u Čitluku  ili konačnog usvajanja novog detaljnog 
plana prostornog uređenja za to područje obuhvata, 

u svom radu primjenjuju odredbe Odluke o 

usvajanju izmjena i dopuna Regulacijskog plana 

"Bare 1" u Čitluku (''Službeno glasilo Općinskog 
vijeća općine Čitluk'' broj: 12/19)  i odredbe Odluke 

o provođenju izmjena i dopuna Regulacijskog plana 

"Bare 1" u Čitluku (''Službeno glasilo Općinskog 
vijeća općine Čitluk'' broj: 12/19).  

 

Članak 2. 
 

Članovi Povjerenstva za davanje stručne 

ocjene za utvrđivanje urbanističko – tehničkih i 
drugih uvjeta su dužni da prilikom donošenja 

stručne ocjene koja sadrži sve elemente potrebne za 

utvrđivanje urbanističko - tehničkih  i drugih uvjeta 

i korištenja građevine i parcelacija zemljišta, 
odnosno obavljanja drugih zahvata u prostoru, 

ukoliko građevina ne ugrožava opći javni interes, 

uklapa se u prostorno - plansku dokumentaciju i ne 
utječe negativno na zadovoljavanje uvjeta zaštite 

okoliša, terena, stanovništva i materijalnih dobara, 

uzimaju u obzir usklađenost zahtjeva s 
dokumentima detaljnog plana prostornog uređenja 

iz članka 1. ove Odluke, kao i važećim zakonima i 

propisima donesem na temelju tih zakona, kojima se 

posredno ili neposredno uređuju odnosi u prostoru.  

 

Članak 3. 

 
Ovaj zaključak stupa na snagu danom 

donošenja i objavit će se u "Službenom glasilu 

Općinskog vijeća općine Čitluk".  
 

B o s n a  i  H e r c e g o v i n a 

Federacija Bosne i Hercegovine 
HERCEGOVAČKO - NERETVANSKA ŽUPANIJA 

O P Ć I N A  Č I T L U K  
-OPĆINSKO VIJEĆE ČITLUK- 
 

Broj: 01-02-21/6-26 

Čitluk, 26. siječnja 2026. godine 

 
P R E D S J E D N I K                                                                                          

                                    Općinskog vijeća općine Čitluk 

                         Ivica Jerkić, dipl. nov., v.r. 

 
______________________   
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 NAČELNIK OPĆINE ČITLUK 
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             Na temelju članka 59. Zakona o plaćama i 

naknadama u organima vlasti u Federaciji Bosne i 

Hercegovine ("Službene novine Federacije BiH", 
broj: 45/10 i 111/12), članka 41. točka 4., 6. i 21. 

Statuta općine Čitluk ("Službeno glasilo Općinskog 

vijeća  općine Čitluk", broj: 2/08, 6/08 i 3/13) i 
članka 4. Odluke o utvrđivanju platnih razreda i 

koeficijenata za plaće, dodatak na plaću i naknada 

plaće izabranih dužnosnika, nositelja izvršnih 
dužnosti i savjetnika, državnih službenika i 

namještenika Općine Čitluk, ("Službeno glasilo 

Općinskog vijeća  općine Čitluk", broj: 4/14), te 

temeljem Sporazuma o visini osnovice za obračun 
plaća potpisanog sa Sindikalnom organizacijom 

Općine Čitluk broj: 02-30-4385/1-25 od 12.11.2025. 

godine, Načelnik općine d o n o s i  
 

 

O  D  L  U  K  U 

o visini osnovice za obračun plaća 

 

I. 

 
 Utvrđuje se visina osnovice za obračun 

plaća izabranih dužnosnika, nositelja izvršnih 

dužnosti i savjetnika, državnih službenika i 
namještenika Jedinstvenog općinskog tijela uprave i 

stručnih službi Općine Čitluk u bruto iznosu od 

640,00 KM slovima (šeststotinačetrdeset-

konvertibilnihmaraka). 

II. 

     Temeljna plaća utvrđuje se množenjem 

osnovice za plaću iz točke jedan ove odluke sa 
utvrđenim koeficijentom platnog razreda i tako 

utvrđeni iznos uvećava se za 0,5% za svaku 

započetu godinu mirovinskog staža izabranih 
dužnosnika, nositelja izvršnih dužnosti i savjetnika, 

državnih službenika i namještenika Jedinstvenog 

općinskog tijela uprave i stručnih službi Općine 

Čitluk, a najviše do 20%.  

 

III. 

 Osnovica za obračun plaće iz točke jedan 
ove odluke primjenjuje se počevši od 01.01.2026. 

godine. 

 

 

 

IV. 

 Stupanjem na snagu ove odluke stavljaju 

se izvan snage svi akti kojima je ranije određena 

visina osnovice za obračun plaće u Općini Čitluk.  

 Za izvršenje ove odluke zadužuje se 

Općinska služba za financije. 

V. 

 Odluka stupa na snagu danom donošenja 

i objaviti će se u "Službeno glasilo Općinskog vijeća 

općine Čitluk". 

B o s n a  i  H e r c e g o v i n a 

Federacija Bosne i Hercegovine 
HERCEGOVAČKO - NERETVANSKA ŽUPANIJA 

O P Ć I N A  Č I T L U K  
- NAČELNIK OPĆINE - 
 

Broj: 02-30-4385/2-25 

Čitluk, 31. prosinca 2025. godine 
 
                                            N A Č E L N I K   

                                          OPĆINE ČITLUK                                                                                          
                                   Marin Radišić, dipl.oec.,v.r. 

 

 ________________________ 
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         Na temelju članka 41. točka 4. i 6. Statuta 

općine Čitluk (''Službeno glasilo Općinskog vijeća 

općine Čitluk'', broj: 2/08, 6/08 i 3/13), članka 26. 
Odluke o utvrđivanju platnih razreda i koeficijenata 

za plaće, dodataka na plaću i naknada plaće 

izabranih dužnosnika, nositelja izvršnih dužnosti i 

savjetnika, državnih službenika i namještenika 
Općine Čitluk ("Službeno glasilo Općinskog vijeća 

općine Čitluk", broj: 4/14) i članka 14. Pravilnika o 

plaćama i naknadama državnih službenika i 
namještenika u Jedinstvenom općinskom tijelu 

uprave i stručnih službi Općine Čitluk (''Službeno 

glasilo Općinskog vijeća općine Čitluk'', broj: 1/19), 
Načelnik općine  d o n o s i 

  

 

O D L U K U 

o utvrđivanju visine naknade za ishranu  

za vrijeme rada (topli  obrok) 

 

I. 

 

Odobrava se isplata mjesečne naknade 

za ishranu za vrijeme rada (topli obrok) djelatnicima 
Jedinstvenog općinskog tijela uprave i stručnih 

službi Općine Čitluk i Javnog pravobraniteljstva 

Općine Čitluk, u iznosu od 1% prosječne plaće u 
Federaciji Bosne i Hercegovine, prema posljednjem 
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objavljenom podatku Federalnog zavoda za 

statistiku. 

Pravo na naknadu iz stavka 1. ove točke, 

ne ostvaruje se u slučaju odsustvovanja sa posla po 
bilo kome opravdanom ili neopravdanom osnovu 

(službeni put, plaćeno odsustvo, rad na terenu, 

odsustvo zbog bolesti i sl.). 
 

II. 

 
Za izvršenje ove odluke zadužuje se 

Općinska služba za financije. 

 

III. 
 

Ova odluka stupa na snagu danom 

donošenja i objavit će se u ''Službeno glasilo 
Općinskog vijeća općine Čitluk''. 

 

B o s n a  i  H e r c e g o v i n a 

Federacija Bosne i Hercegovine 
HERCEGOVAČKO - NERETVANSKA ŽUPANIJA 

O P Ć I N A  Č I T L U K  
- NAČELNIK OPĆINE - 
 

Broj: 02-11-515/26 

Čitluk, 30. siječnja 2026. godine 
 
                                            N A Č E L N I K   

                                          OPĆINE ČITLUK                                                                                          
                                   Marin Radišić, dipl.oec.,v.r. 

 

 ________________________ 
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 Na temelju članka 41. točka 2. i 4. 
Statuta općine Čitluk ("Službeno glasilo Općinskog 

vijeća općine Čitluk", broj: 2/08, 6/08 i 3/13) i 

članka 11. Odluke o izvršenju Plana proračuna 
općine Čitluk za 2026. godinu ("Službeno glasilo 

Općinskog vijeća općine Čitluk", broj: 11/25), 

načelnik općine Čitluk  d o n o s i   

 

O D L U K U 

o jednokratnoj naknadi za novorođeno  

dijete u 2026. godini    
 

Članak 1. 

 

Ovom odlukom utvrđuju se uvjeti, način 
ostvarenja i jednokratni novčani iznos naknade koja 

će se dodijeliti roditeljima ili samohranom roditelju 

za novorođeno dijete u općini Čitluk u 2026. godini, 
odnosno dijete koje je upisano u knjigu rođenih za 

općinu Čitluk za 2026. godinu, temeljem odredbi 

članka 13. i članka 54. Zakona o matičnim knjigama 

Federacije Bosne i Hercegovine ("Službene novine 

FBiH", broj: 37/12 i 80/14). 

 

Članak 2. 

 

 Pravo na jednokratnu novčanu naknadu 

temeljem odredbi ove odluke imaju roditelji ili 
samohrani roditelj novorođenog djeteta koji ima/ju 

prebivalište, odnosno boravak u općini Čitluk, pod 

uvjetom da jedan od njih ima prebivalište u općini 
Čitluk najmanje 2 (dvije) godine prije rođenja 

djeteta. 

 Pravo na jednokratnu novčanu naknadu 

temeljem odredbi ove odluke ostvaruju i oni 
roditelji, bračni partneri, ako jedan od njih ima 

prebivalište u drugoj općini ali pod uvjetom da jedan 

od njih ima prebivalište u općini Čitluk najmanje 2 
(dvije) godine prije rođenja djeteta. 

 Ukoliko jedan od roditelja - bračnih 

partnera ima prebivalište u drugoj općini/gradu, 
dužan je donijeti uvjerenje/potvrdu od nadležnog 

općinskog tijela uprave ili ustanove da nije primio 

novčanu naknadu za novorođeno dijete ukoliko se 

ova naknada ostvaruje u općini/gradu prebivališta 
bračnog partnera. 

 

Članak 3. 

 

 Zahtjev za ostvarivanje ove naknade 

podnosi jedan od roditelja ili samohrani roditelj 
(dalje: roditelj) novorođenog djeteta u roku od 6 

(šest) mjeseci od dana rođenja djeteta, putem 

protokola Općine Čitluk na adresu Općinske službe 

za društvene djelatnosti, opću upravu i branitelje. 
Uz zahtjev se prilažu sljedeći dokumenti: 

 

- preslika rodnog lista za novorođeno 
dijete,  

- uvjerenje o podacima iz matične knjige 

rođenih za ostalu djecu (podnosi 

roditelj s više djece); 
- preslika CIPS-ove/ih osobne/ih 

iskaznice/a roditelja;  

- Obavijest o prebivalištu za oba 
roditelja ili jednog od roditelja ili 

samohranog roditelja izdano od CIPS-a 

Čitluk (Obrazac PB 3); 
- Uvjerenje/potvrdu od nadležnog 

općinskog/gradskog tijela uprave ili 

ustanove da nije primio ovaj vid 

novčane naknade sukladno odredbama 
ove odluke (samo za one podnositelje 

zahtjeva ukoliko jedan od roditelja ima 

prebivalište u drugoj općini /gradu); 
- presliku broja tekućeg računa ili 

knjižice banke. 
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Članak 4. 

 

 Visina jednokratne novčane naknade za 

novorođeno dijete iznosi: 
 

   400,00 KM za prvo novorođeno dijete 

u obitelji; 

   600,00 KM za drugo novorođeno 
dijete u obitelji;   

   900,00 KM za treće novorođeno dijete 

u obitelji;   

   1.300,00 KM za četvrto novorođeno 

dijete u obitelji; 

   2.000,00 KM za peto novorođeno 

dijete u obitelji; 

   3.000,00 KM za šesto novorođeno 
dijete u obitelji; 

   5.000,00 KM za sedmo novorođeno 

dijete u obitelji; 

   10.000,00 KM za osmo i svako iduće 

novorođeno dijete u obitelji. 
 

Članak 5. 

 
Novčane naknade iz članka 4. ove odluke 

isplaćivati će se iz Proračuna Općine Čitluk za 2026. 

godinu, s pozicije "potpora roditeljima za 

novorođeno dijete", ekonomski kod 614235. 
 

Članak 6. 

 
Za izvršenje ove odluke zadužuje se 

Općinska služba za financije, koja će postupati po 

pravomoćnim rješenjima koja donosi Općinska 

služba za društvene djelatnosti, opću upravu i 
branitelje - Odsjek za opću upravu. 

 

Članak 7. 

 

Pravo na jednokratnu novčanu naknadu 

mogu ostvariti osobe iz članka 2. odluke za djecu 
rođenu u razdoblju od 01.01.2026. do 

31.12.2026.godine, odnosno koja su upisana u 

knjigu rođenih za općinu Čitluk za 2026. godinu. 

 

Članak 8. 

 

 Ova odluka stupa na snagu danom 
donošenja i objaviti će se u "Službeno glasilo 

Općinskog vijeća općine Čitluk". 
 

B o s n a  i  H e r c e g o v i n a 

Federacija Bosne i Hercegovine 
HERCEGOVAČKO - NERETVANSKA ŽUPANIJA 

O P Ć I N A  Č I T L U K  
- NAČELNIK OPĆINE - 
 

 

Broj: 02-11-166/26 

Čitluk, 19. siječnja 2026. godine 
 
                                            N A Č E L N I K   

                                          OPĆINE ČITLUK                                                                                          
                                   Marin Radišić, dipl.oec.,v.r. 

 ________________________ 
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Na temelju članka 41. točke 6., 10. i 19., 

te članka 112. Statuta Općine Čitluk ("Službeno 

glasilo Općinskog vijeća općine Čitluk", broj: 

2/08, 6/08 i 3/13), a u svezi s Programom mjera za 

prevenciju i borbu protiv nasilja u obitelji koji je 

usvojen od strane Vlade HNŽ, Općinski načelnik 

d o n o s i 

 

R J E Š E N J E  

o imenovanju Radne grupe Općine Čitluk  

za prevenciju, zaštitu i borbu protiv nasilja  

u obitelji 

 

I. 

U Radnu grupu Općine Čitluk za 

prevenciju, zaštitu i borbu protiv nasilja u obitelji 

(u daljnjem tekstu: Radna grupa) imenuju se:   

1. Andrea Bevanda, predstavnica Centra 

za socijalni rad Čitluk,  

2. Doris Vlašić, predstavnica Centra za 

socijalni rad Čitluk, 

3. Željka Prusina, predstavnica Općine 

Čitluk,  

4. Antonela Odak, predstavnica Općine 

Čitluk, 

5. Mario Vasilj, predstavnik Općinskog 

suda u Čitluku, 

6. Julijana Markota, predstavnica Doma 

zdravlja Čitluk,  

7. Marko Krasić, predstavnik Policijske 

stanice Čitluk,  

8. Ljubica Ostojić, predstavnica 

Osnovne škole Bijakovići u 

Bijakovićima, 

9. Marija Prusina, predstavnica Osnovne 

škole Čerin u Čerinu,   

10. Milenka Šego, predstavnica Osnovne 

škole fra Didaka Buntića Čitluk, 

11. Josipa Primorac, predstavnica Srednje 

škole dr.fra Slavka Barbarića u 

Čitluku.  

 

Andrea Bevanda i Željka Prusina se 

postavljaju za koordinatore ove radne grupe. 
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II. 

 

Zadaća Radne grupe je izrada Programa 

mjera za prevenciju, zaštitu i borbu protiv nasilja 

u obitelji za područje općine Čitluk, sve sukladno 

Programu mjera za prevenciju i borbu protiv 

nasilja u obitelji koja je usvojena od strane Vlade 

HNŽ. Mjere se odnose na zaštitu prava žrtava, te 

mjere suzbijanja diskriminacije po bilo kojem 

osnovu kao što su: spol, rasa, boja kože, jezik, 

vjeroispovijest, političko ili neko drugo mišljenje, 

nacionalno ili društveno podrijetlo, pripadnost 

nacionalnoj manjini, imovina, seksualno 

opredjeljenje, rodni identitet, zdravstveno stanje, 

invaliditet ili neki drugi status.   

 

III. 

 

Rješenje stupa na snagu danom 

donošenja, i objavit će se u "Službenom glasilu 

Općinskog vijeća općine Čitluk". 
 

B o s n a  i  H e r c e g o v i n a 

Federacija Bosne i Hercegovine 
HERCEGOVAČKO - NERETVANSKA ŽUPANIJA 

O P Ć I N A  Č I T L U K  
- NAČELNIK OPĆINE - 
 

Broj: 02-31-102/26 

Čitluk, 13. siječnja 2026. godine 
 
                                            N A Č E L N I K   
                                          OPĆINE ČITLUK                                                                                          
                                   Marin Radišić, dipl.oec.,v.r. 

 

 ________________________ 
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Na temelju  članka  112., a u svezi s 

člankom 41. Statuta općine Čitluk ("Službeno 

glasilo Općinskog vijeća općine Čitluk", broj: 2/08, 

6/08 i 3/13) i Odluke o izvršenju Plana Proračuna 
Općine Čitluk za 2026. godinu ("Službeno glasilo 

Općinskog vijeća općine Čitluk", broj: 11/25), 

Općinski načelnik d o n o s i 
 

 

 

P R A V I L N I K 

o načinu i kriterijima za dodjelu novčane 

pomoći i nagrada određenim kategorijama 

studenata 

 

 

 

Članak 1.  

               

            Ovim pravilnikom utvrđuju se uvjeti, način i 
kriteriji za dodjelu novčane pomoći određenim 

kategorijama studenata s područja općine Čitluk u 

akademskoj 2025./2026. godini, visina pomoći, 
postupak dodjele i izvor sredstava. 

            Ovim pravilnikom se također utvrđuju 

uvjeti, način prijave, visina jednokratne godišnje 
nagrade studentima s područja općine Čitluk 

dobitnicima rektorove i dekanove nagrade u 

akademskoj 2024./2025. godini.  

                                                                   

Članak 2. 

 

            Opći uvjeti koje trebaju ispuniti studenti za 
dodjelu novčane pomoći u akademskoj 2025./2026. 

godini u općini Čitluk su: 

 

1. da su državljani Bosne i Hercegovine, 
2. da imaju prebivalište na području 

općine Čitluk, 

3. da su redoviti studenti (osim studenata 
prve godine studija-integriranog ili 

bolonjskog ciklusa), 

4. da studiraju na (javnim) državnim 
fakultetima u Bosni i Hercegovini i 

Republici Hrvatskoj, 

5. da nisu, osim iz opravdanih razloga, 

ponavljali godinu studija,  
6. da nema bespovratnu financijsku 

pomoć Ministarstva prosvjete, znanosti, 

kulture i športa HNŽ/K (u daljnjem 
tekstu: Ministarstva), ili drugog 

davatelja (iz sredstava proračuna i 

izvanproračunskih fondova bilo koje 
razine vlasti u BiH, javnih poduzeća, ili 

javnih ustanova); (dokaz: ovjerena 

izjava), 

7. da ne primaju stipendiju od drugog 
davatelja ili studentski kredit ili 

subvenciju za smještaj u studentski 

dom. 
8. da nisu stariji od 26 godina. 

Opći uvjeti trebaju biti ispunjeni 

kumulativno osim za učenika generacije.  

 

Članak 3. 

 

            Novčanu pomoć ostvarit će student ako je 
ispunio barem jedan od ovih uvjeta: 

1. invalid  sa 60% i više invaliditeta, 

2. dijete bez jednog ili oba roditelja, 
3. dijete invalida Domovinskog rata i 

civilnih invalida (invaliditet 90% i 

više), 
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4. dijete iz obitelji s četvero i više djece na 

redovitom školovanju ili predškolske 

dobi,  

5. dobitnik rektorove ili dekanove 
nagrade, 

6. koji pohađa fakultet za deficitarna 

zanimanja i 
7. učenik generacije u Srednjoj školi dr.fra 

Slavka Barbarića u Čitluku u školskoj 

2024./2025. godini. 
Student će ostvariti novčanu pomoć ukoliko 

ispunjava sve opće i barem jedan od posebnih 

uvjeta. 

Samo jedan student iz iste obitelji će 
ostvariti novčanu pomoć po istom osnovu 

(posebnom uvjetu). Izuzetak su studenti deficitarnih 

zanimanja sa prosjekom ocjena većim od 8 ili 3,5 te 
studenti iz obitelji poginulog branitelja, kao i 

studenti bez oba roditelja. 

 

Članak 4. 

 

           Fakulteti (samostalni ili odsjeci) koji se 

smatraju deficitarnim zanimanjima općine Čitluk u 
akademskoj 2025./2026. godini su: 

 

- arhitektonski (odsjek arhitekture i 
urbanizma), 

- elektrotehnike, 

- geodetski, 

- građevinski, 
- strojarski, 

- PMF ( odsjek za matematiku, fiziku), 

- medicinski, 
- farmaceutski, 

- stomatološki, 

- defektologije, 
- logopedije, 

- kemije, 

- biologije, 

- latinskog jezika i 
- fakultet glazbenih umjetnosti 

(instrumentalni smjerovi). 

               

Članak 5. 

 

             Novčane pomoći se dodjeljuju na temelju 

javnog natječaja, a novčana nagrada za studente 
dobitnike rektorove i dekanove nagrade u 

akademskoj 2024./2025. godini temeljem javnog 

oglasa  koji se objavljuje u sredstvima javnog 
informiranja. 

             Postupak za dodjelu novčane pomoći i 

nagrada provesti će Povjerenstvo za provedbu 
javnog natječaja/oglasa za dodjelu novčane pomoći 

i nagrada studentima (u daljnjem tekstu: 

Povjerenstvo).  

            Zadatak Povjerenstva je: priprema teksta 

javnog natječaja i javnog oglasa za objavu, 

zaprimanje i vrednovanje zahtjeva, te sačinjavanje 

Liste studenata koji su ostvarili pravo na novčanu 
pomoć ili nagradu.  

Članak 6. 

 
             Javni natječaj i javni oglas za dodjelu 

novčane  pomoći ili nagrade studentima sadrži: 

a) opće i posebne uvjete za dodjelu 
novčane pomoći ili nagrade, 

b) mjesečni novčani iznos pomoći ili 

jednokratni  iznos nagrade, 

c) rok za podnošenje zahtjeva, 
d) popis dokumentacije koju je student 

dužan priložiti uz zahtjev, 

e) rok u kome će se objaviti Lista studenata 
koji su dobili  novčanu pomoć ili nagrade 

i 

f) naziv i adresa tijela kojem se zahtjev 

podnosi. 

 

Članak 7. 

 
           Odluku o dodjeli novčane pomoći ili nagrade 

donosi Općinski načelnik na temelju Liste koju 

utvrdi Povjerenstvo.  
 

Članak 8. 

 

           Podnositelji zahtjeva po javnom natječaju za 
dodjelu novčane pomoći ili nagrade će biti 

izviješteni o rezultatima putem web stranice i na 

oglasnoj ploči Općine Čitluk. 
           Student kojemu nije dodijeljena novčana 

pomoć ili nagrada može u roku od osam (8) dana od 

dana objavljivanja Odluke o dodjeli novčane 
pomoći ili nagrade podnijeti prigovor Općinskom 

načelniku. 

           Odluka donesena na prigovor je konačna. 

 

Članak 9. 

 

           Mjesečni iznos novčane pomoći po studentu 
iznosi 130,00 (stotinuitrideset) KM, koja će se 

isplatiti jednokratno u ukupnom iznosu. 

           Jednokratna novčana nagrada dobitnike 

rektorove nagrade u akademskoj 2024./2025. godini 
iznosi 1000,00 (tisuću) KM, a za dobitnike 

dekanove nagrade 500,00 (petsto) KM i isplatit će 

se jedanput u ukupnom iznosu. 
            

Članak 10. 

 
          Sredstva potrebna za novčane pomoći i 

nagrade osiguravaju se u Planu Proračuna općine 

Čitluk za 2026. godinu, s pozicije "pomoć i 
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stipendije za studente", a isplatiti će se na tekuće 

račune studenata. 

           Dio novčanih sredstava utvrđen odlukom o 

utvrđivanju novčanih sredstava za studente u 
akademskoj 2025./2026. godini isplatiti će se 

Studentskom domu u Mostaru, na ime subvencije za 

ishranu studenata iz općine Čitluk koji nemaju 
smještaj u studentskim domovima.  

 

Članak 11. 

 

        Student koji dobije novčanu pomoć dužan je 

vratiti ukupan iznos sredstava primljenih po tom 

osnovu uvećan za kamatu od 10 %, u roku od 12 
mjeseci, u slučaju: 

       - ako dobije novčanu pomoć  na temelju lažnih 

podataka,  
       - ako napusti redovito studiranje i  

       - ako izgubi pravo na daljnje redovito 

studiranje. 

  

Članak 12.          
 

         Ovaj pravilnik stupa na snagu danom 
donošenja i objavit će se u „Službenom glasilu 

Općinskog vijeća općine Čitluk“. 

 

B o s n a  i  H e r c e g o v i n a 

Federacija Bosne i Hercegovine 
HERCEGOVAČKO - NERETVANSKA ŽUPANIJA 

O P Ć I N A  Č I T L U K  
- NAČELNIK OPĆINE - 
 

Broj: 02-34-111/26 

Čitluk, 13. siječnja 2026. godine 
 
                                            N A Č E L N I K   

                                          OPĆINE ČITLUK                                                                                          
                                   Marin Radišić, dipl.oec.,v.r. 

 

 ________________________ 
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                     UTEMELJITELJ  I  IZDAVAČ:   OPĆINSKO VIJEĆE ČITLUK 
 

                                                              88260 ČITLUK, Trg žrtava Domovinskog rata 1 

 

 
                Čitluk, 05. veljače 2026. godine 
                 Službeno glasilo izlazi prema potrebi.  
                 Naklada 100 primjeraka. 

                 

                Glavni i odgovorni urednici:   Mario Rozić, dipl.iur. i Antonela Planinić, mag.iur.  

  
                Tel.:        036/ 640 - 525:  640-518  
                 Fax:        036/ 640 - 537 
                 E-mail:    brotnjo@citluk.ba                  
                               tajnik.vijece@citluk.ba          
                 Web:       www.citluk.ba  
 

                    
N a p o m e n a : 

                       Izdavač ne može preuzeti odgovornost za jezik službenih objava i oglasa koje  
                  objavljujemo u ovom službenom glasilu. 
                  Pozivamo sve one koji ih sastavljaju i upućuju javnosti da se suoče s obvezom 
                  skrbi o hrvatskom jeziku kao službenom jeziku Hrvata u Bosni i Hercegovini. 
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